
SKUPŠČINA KULTURNE SKUPNOSTI

Denat samo na
osnovi programov

Konec junija so se na drugi
rednf seji skupščine kulturne
skupnosti Bežigrad zbrali de-
legati drugega mandatnega
obdobja. Po običajnih uvodnih
postopkih so obravnavali pri-
pombs k aneksu samouprav-
nega sporazuma o temeljih
plana družbenih dejavnosti za
leto 1978, kj so jih posredovali
BeJinka tozd Befles, Združenje
lekarn Slovenije in Dinos.

Bolj kot ob teh pripombah
pa so se delegati razgovorlli
pri četrti točki dnevnega reda,
ko so obravnavali finančni
načrt kulturne skupnosti Beži-
grad za leto 1978. Finančni
načrt je razložil predsednik
izvršnega odbora Branko Do-
bravc in poudaril, da naj bi mi-
nimalni indeks porasta sred-
stevzadržal rastadministrativ-
nih in upravnih služb. Precej
več sredstev so namenili de-
javnostim kulturnoumetniških
društev in skupin; glede na nji-
hove potrebe bo ta sredstva
razdelila Zveza kulturnih orga-
nizacij Beiigrad. Prav tako bo-
do več sredstev prejele organi-
zacije in strokovne službe. saj
odslej ne bodo več prejemali
sredstev za osebne dohodke
od Ijubljanske kulturne skup-
nosti. povečali pa so se tudi
materialnt stroški zaradi števil-
nejših detegacij. Prvič so v fi-
nančni načrt vključili dejav-
nost šolskih kulturnih druSlev,
vendar želi združeno deto
spoznati podrobnejše progra-
me teh društev. Probtem knjiž-
nice Bežigrad, ki ima v progra-
mu za letos nafcup 3000 novih
knjig, za kar odmerjena sred-
stva ne zadoščajo. bo treba re-
šiti usklajeno z ostalimi Ijub-
janskimi knjižnicami. Ponovno
je izstopil probiem Bežigrajske
gaierije, ki ji namenjena sre-

stva ne bodo zadoščala za ce-
loteno dejavnost, zato se j&
obrniia na združeno delo.
Skupščina je sklenila, da je
treba srestva za galerijo zago-
toviti, vefidar pa naj le-ta do
jeseni pripravi podroben 1i-
nančni program. brez katerega
ji sredstev ni mogoče dodeliti.
To velja tudi za vsa ostala kul-
turna bruštva. skupine in orga-
nfzacije, ki niso zadovoljna z
višino dodeljenih sredstev, ni-
so pa pravočasno izdelali fi-
nanCnih načrtov in jih dostavilj
kultumi skupnosti; brez njih
namreč ni mogoče deliti sred-
stev. Naslednje leto se velja
bolj potruditi!

V letošnjem finantnem na-
črtu kultume skupnosti Beži-
grad so delegati pogreSalj
podporo pevskim zborom in
kulturnim druStvom na sred-
njih šolah- S temi pripombami
je skupSčina finančni načrt
kulturne skupnosti sprejela.

Pri obravnavanju finančne-
ga načrta Ijubljanske kulturne
skupnosti za leto 1978 so dele-
gati dali dva tehtna predloga:
vsakoletni jazz festival naj bi
zdruiiti s poletnim festivalom v
Križankah: glede prestavitve
Navja na Žale pa so delegati
menilt, naj Navje ostane, kjer
je. vendar ga je treba temeljito
obnoviti in vključiti v okolje -
tudi če bo v bJižini nova avto-
busna postaja, saj je to kultur-
ni spomenik, kultura pa je ne-
ločljivi del naSega vsakdanja.

54 delegatov je drugo skup-
ščino kultume skupnosti Beži-
grad skfenilo s predfogom. da
bi na jesenski skupščini spro-
žili problem čistoče Bežigrada
in Ljubljane nasploh, saj tudj
to sodi v sptošno kulturno za-
vest naših občanov.
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